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OEMA T
1. o) Ag€Lac oAioBnong
B) 4bits apa N=4 kat t=N*T=4*10=40ms
y) f=1/T=1/(10*10-3)=103/10=1000/10=100Hz



[2. a) AV=Vmax-Vimin=31-10=21V
q=AV/(2N-1)>3=21/(2N-1)>2N-1=21/3>2N-1=7
S>2N=7+1->2N=8-52N=23-5N=3

B) WHOIAKH AEZH=Vi,/q=18/3=6 dpa 110

OEMA A

Al. 16 koutid apa 16bits=2bytes
A2.2%=128->2%=27>k=7 dpa 7bits kat opcode 1011110
A3. 16-7=9 dapa tunua dtevbuvong 110101110

A4. MLo6 pemePTOPLO ATIO TO APXLKO Apa 64 EVTOAEG

Ko 2¥=64->2%=26>k=6 dpa ano 6bits Oa anoteleite o véoc opcode



